

## СОВЕТ МИНИСТРОВ ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от ≪	<b>&gt;&gt;</b>	2018 года №

## г. Луганск

Об утверждении Порядка выдачи справок, содержащих сведения о составе семьи или зарегистрированных (проживающих) в жилом помещении/доме лицах, справок о совместном проживании с умершим лицом на день его смерти, составления и заверения актов о фактическом месте проживания, бытовых характеристик граждан, актов о фактическом проживании с умершим лицом на день его смерти

В соответствии со статьями 28, 41 Закона Луганской Народной Республики от 25.06.2014 № 14-I «О системе исполнительных органов государственной власти Луганской Народной Республики» (с изменениями) Совет Министров Луганской Народной Республики постановляет:

- 1. Утвердить прилагаемый Порядок выдачи справок, содержащих сведения о составе семьи или зарегистрированных (проживающих) в жилом помещении/доме лицах, справок о совместном проживании с умершим лицом на день его смерти, составления и заверения актов о фактическом месте проживания, бытовых характеристик граждан, актов о фактическом проживании с умершим лицом на день его смерти.
- 2. Субъектам хозяйствования (юридическим или физическим лицампредпринимателям), определенным исполнителями услуги по содержанию сооружений и придомовых территорий, жилищно-строительным, жилищным кооперативам, объединениям совладельцев многоквартирного дома, зарегистрированным в Луганской Народной Республике в установленном законодательством порядке (далее – уполномоченные субъекты), использовать содержащие находящиеся хранении документы, на ИΧ сведения регистрационном проживания (жительства)/пребывания учете места физических лиц (далее – картотека), для выдачи справок, содержащих сведения

- о составе семьи или зарегистрированных (проживающих) в жилом помещении/доме лицах.
- 3. Установить, что картотеки используются исключительно для выдачи уполномоченными субъектами справок, содержащих сведения о составе семьи или зарегистрированных (проживающих) в жилом помещении/доме лицах.
- 4. Министерству внутренних дел Луганской Народной Республики в двухмесячный срок с даты вступления в силу настоящего постановления разработать и утвердить нормативный правовой акт, регулирующий порядок взаимодействия территориальных органов внутренних дел Министерства внутренних дел Луганской Народной Республики с уполномоченными субъектами в части обновления ими картотек.
- 5. Признать утратившим силу постановление Совета Министров Луганской Народной Республики от 30.01.2018 № 54/18 «Об утверждении Порядка выдачи справок, содержащих сведения о составе семьи или зарегистрированных (проживающих) в жилом помещении/доме лицах, составления и заверения актов о фактическом месте проживания, бытовых характеристик граждан» (с изменениями).
- 6. Настоящее постановление вступает в силу через десять дней со дня его официального опубликования.

Председатель Совета Министров Луганской Народной Республики

С. И. Козлов